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24. Division - Concepto

1) Resuelvo el problema.

Reparto 24 frutillas entre 3 nifos.

¢Cuantas frutillas les van a corresponder a cada nifio?

Respuesta:

iVamos a pensar de una manera que no conocen!

La cantidad de uno x 3 =24
[Ix3=24

¢Qué numero va dentro del []?

] e ey =
La cantidad de uno x 3 J&'%p T P
e -/

\ 3
\ 3

1pornifio [1x3=3 #

5pornifio [5x3=15

6 pornifio |6 x3 =18

7pornifio |7x3=21

8 por nifio |[8Jx 3=24 sali¢!

a) Completo.
Para resolver a este pregunta, Usamos la tabla de .
Podemos buscar el resultado de la
utilizando la tabla de la multiplicacion. g
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Tema 4 : Divisién MaPara!péngB "'I:Ir: ”I.
25. Division de nimero natural (DU : U = U)

Forma horizontal
8 : 4= 12 @ 3= 15 : 5= 36 : 6= 27 1 9= 49 : 7= 32 : 8=

2 2= 16 : 4= 42 : 6= 72 : 0= 21: 7= 45 : 5= 18 : 3=
Forma vertical

23 : 6=3 residuo 5

2 1 31]6 23—-Dividiendo Como comprobar
1 8 | 3 6-—-Divisor Divisor x Cociente + Residuo = Dividiendo
3—Cociente 6 x 3 + 5 = 23
(5) 5—-Residuo En la divisidn se cumple que: residuo<divisor

Calculo y compruebo su respuesta.

a)| 5 | o] 7 b) | 1 3 2 | 5 2 |9 d| 2| 8] 3
Comprobacidn Comprobacién Comprobacidn Comprobacién
3|7 |4 |D|]5]8]8 g 7919 hy|5]3]7
Comprobacidn Comprobacién Comprobacidn Comprobacién

/Hay 28 chocolates. Reparto entre 5 nifios. ;Cuantos chocolates tiene cada uno? Y gcuénto)
sobran?
Datos Solucidn

\ Respuesta:
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26 Division de nimero natural (DU : U = DU)

72 : 3=24 Comprobacidn : Divisor x Cociente + Residuo = Dividiendo 3 x24+0 =72

71213 71213 723&_Anotar
- | 6 |[¢um| 2 -16 | B2 - |6 2 [ 4 l

1 1|2 1] 2 [ Multiplicar
- 1 2 l

° Restar
[7:3] [12:3]
Anotar 2 en el cociente Bajar 2 de la unidad Anotar 4 en el cociente .
Multiplicar Multiplicar Ba]al"
3por2—6 3 por 4 —12
Restar 6 de 7 Restar12de12=0
a)| 6 | 8] 2 b), 9| 8] 8 Alo9l|1]|7 d|6|8]6
Comprobacidn Comprobacidn Comprobacién Comprobacién
e)| 6| 1]2 f)l6]2]3 g8|5]3]|5 h)| 8 214
Comprobacién Comprobacién Comprobacién Comprobacién
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27. Divisién de nimero natural (CDU : U = DU)

252 : 6=42 /{ Marcar al lado del 5. ]
2 5, 2 6&_ 2 5’2 6 2 | 5] 21]6
2| 4 |4 4 -2 4 4 -2 4 4|2
1 1| 2 1|2
- 1|2
0
200 es como 20 decenas,
efectuar2s5 : 6
a)12566 b)| 1 [ 5| 6| 4 | 2]4]3]6
&) 4|2|8]|8 l3]2]9]|7 g | 6|4|2]6

/Repartimos 124 caramelos, 4 caramelos a cada uno. ;(Entre cuantas personas repartimos? \
Datos Solucion

Respuesta:

-

\

/Hay 200 galletitas. Reparti 3 galletitas en cada bolsa. ¢(En cudntas bolsas reparti? Y ;cuanta

>/

galletitas sobran?
Datos Solucién

\

\ Respuesta:
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28. Decenas completas: Decenas completas= U o

[ 1. Hay 80 chocolates. Si se reparte de 20 en 20. ;A cudntas personas se puede repartir?

Soluciéon e oo -

- = - Dl S — - -

] \Il \Il AV \
- 1
80 : 20 ! " h " i
. 1 1
8 decenas : 2 decenas | o T " |
« ooND oD Z e/ .o = _ D =_ /< V
Y

iguales Si pasamos utilizando la idea de las decenas, el
8. 2=4 resultado de 80:20 esigual que el de 8:2.

Respuesta: Se puede repartir a 4 personas.

2. Calculo.
a)90:30 b)120:30 c)80:40= d)280:70= e)180:90=
f)150: 50= g)360: 60= h) 720: 80= i)210: 30= j)160 : 20=

[ 3. Hay 80 chocolates. Si se reparte de 30 en 30. ;A cuantas personas se puede repartir?

Solucién
80:30 N NN N S N ;
1
\ X R
\ -~~~ ~-7mm CoTTmEmmmTTETTTTTTT)
2 | personas sobro 20
80 1 3=2 residuo 20
> Iguales Diferente
8 1 3=2 residuo 2
4 Vamos a comprobar
80 S 30 = 2 residuo 20
Dividiendo  Divisor Cociente
30 X 2 + 20 = 60
Divisor Cociente Residuo Dividiendo
\En la divisién se cumple que: residuo<divisor
4.Calculo.
80:30=2 residuo 20 a) 50:20= residuo
b) 90:40-= residuo C) 250:70= residuo
d) 500:90= residuo €) 430:60= residuo


http://www.ac-illust.com/main/dl_info.php?id=15180
http://www.ac-illust.com/main/dl_info.php?id=15180
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29. Situaciones problematicas - Division

(p.187)
a) Hay 28 nifios. Ellos van a formar 4 grupos con la misma cantidad.
2 o W W, A ~ A
¢, Cuantas personas hay en un grupo? s S
U B 2E 3 2K O I |
Datos Solucion == =
Respuesta:
(p.195)
b) Hay 17 naranjas. Si se reparten de 3 en 3, ¢ para cudntas personas
alcanzan? y écuantds sobran?
Datos Solucién
Respuesta:
(p.198)
c) Sereparte 72 semillas de la sandia entre 3. @ & &
éCuantas semillas le corresponden a cada uno?
Datos Solucién
Respuesta:
a) b) c)
Comprobacién Comprobacién Comprobacién
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